

«Есть у нас огород!»

Автор: Блинова В.А.

20.07.2022 06:34 - Обновлено 20.07.2022 06:38

В нашем детском саду, как и во многих других, есть огород. Наличие огорода в детском саду даёт возможность познакомить городских детей с таким понятием, как «сельскохозяйственный труд». С детьми группы № 8 « Ромашка» постоянно проводятся наблюдения и труд на огороде. Дети знакомятся со спецификой работы по выращиванию овощных культур, узнают, что получение конечного результата невозможно без ряда последовательных трудовых процессов (сначала надо подготовить землю, потом посеять семена; чтобы они росли, их надо поливать, рыхлить землю, делать прополку и т. д.). Дети могут наблюдать за изменениями в росте растений, знакомиться с отличительными признаками овощей, а главное, принимать посильное участие в уходе за огородом . Все происходящие изменения в росте и развитии растений отмечаем, зарисовываем в календаре наблюдений. Н
аши ребята, очень любят трудиться на огороде, им доставляет радость видеть результаты своего труда!

